
Tam, kde je Caracas … 

Jane Kaufman, 27. listopadu 2025 

Možná si někteří z vás ještě pamatují písničku: 

 Tam, kde je Caracas, muž jménem Pedro žil, 
 prodával ananas – ananas. 
 Již v ranním úsvitu oslíka zapřál 

 a dal se do křiku: ananas! 

 Olé, olé, kupte si zas, olé olé, můj ananas … 

Jó, Caracas (Karakas), americký president Donald Trump1 se ho právě chystá srovnat se 

zemí, unést presidenta, všechno jim ukrást a celou zemi uvrhnout do moderního korporačního 

otroctví. Minulé pondělí, 24. listopadu dostalo americké vojsko bohatou večeři, steak a kraby, 

což je armádní signál: zítra se jde do války. Veškeré dovolenky na svátek ‘Díkůvzdání‘ 

(Thanksgiving, poslední čtvrtek v listopadu) a na Vánoce byly zrušeny. Jde se do války! 

Letecký prostor nad bývalým Mexickým zálivem, který byl vlivem Trumpovy nemístné 

snaživosti přejmenován na Americký záliv, byl na další den dopoledne uzavřen ve výšce, 

kterou používají letadla se zásobami pohonných látek. 

Těsně předtím prohlásil president Trump drogový ‘Kartel de los Soles‘ za teroristickou 

organizaci a ještě je dal do spojení s venezuelskou vládou tím, že řekl, že se Kartel skládá 

z venezuelských armádních důstojníků a je vládou podporován. Den na to, v úterý ráno, 

25.11. bylo toto prohlášení zveřejněno. To mělo upozornit celý svět, že se Amerika chystá 

udělat něco neobvyklého. A opravdu, jakoby jim veřejné a oficiální prohlášení dalo možnost 

napadnout Venezuelu, i když pod falešnou záminkou, což si vyzkoušeli už při napadení 

Afghanistánu a Syrie, rozhodli se s útokem začít. 

30% amerického vojska bylo již dříve rozmístěno v Karibském moři, tisíce a tisíce vojáků 

tam stále čeká s nabitými puškami na povel k útoku. Válečné lodě jsou též na místě, letectvo 

má pohotovost a přešlapuje na ostrově Puerto Rico, který náleží Spojeným státům. A 

pojišťovny vydaly za neplatné všechny pojistky pro letadla, letící do Venezuely, anebo ven. 

A pak se nestalo nic. Armáda nevypochodovala, válečné lodě nevypluly, stíhačky nevzlétly. 

Jak to, že Spojené státy nevytáhly do boje? Co se na poslední chvíli stalo? 

Co z toho vyplývá 

Měla to být válka2 proti drogovému Kartelu de los Soles. Spojené státy měly v úmyslu 

napadnout a samozřejmě zničit dodavatelské cesty těchto pašeráků drog, včetně jejich 

dopravy a skladišť, jinými slovy chtěli zničit infrastrukturu Venezuely. Dále chtěli napadnout 

vojenské základny, vojenské vedení, loďařství a všechno ostatní, co by mohlo Kartel 

podporovat, neboli všechno zvalchovat. Také měli v úmyslu zmrazit, nebo zabavit všechen 

majetek, Kartelu náležící. A jen tak na okraj, chtěli Venezuele ukrást jejich těžiště ropy! 

Je jasné, že vyvolali v okolních jihoamerických státech značný odpor. Některé země, jako na 

příklad Bolivie a Brazilie přímo varovaly, že taková vojenská akce způsobí chaos na celém 

kontinentě. Humanitární agentury zase varovaly před zhoršením již tak špatné humanitární 

situace v mnoha jihoamerických zemích a předpovídaly novou, hromadnou emigraci. 



Je to opravdu boj proti drogám? 

Jak říká3 americký, politicky orientovaný ekonom, Jeffrey Sachs, Američané chtějí docílit ve 

Venezuele změnu režimu. Chtějí tam nastolit své lidi, kteří budou poplatní jejich politickým 

záměrům a chtějí Venezuelany okrást o jejich ropu. Je možné, že země není nejlíp vedena, 

protože s takovým bohatstvím ropy, snad největším na světě, by tam chudina neměla být. 

Ovšem my neznáme situaci v Jižní Americe, kde si teroristické gangy často podávají ruce, 

anebo spíše výstřely, kde je nějaká revoluce na programu málem každý týden a kde si 

presidentka nemůže být jista, že jí při veřejném projevu nebude nějaký troufalec oplácávat 

zadek, jak se stalo nedávno v Mexiku. 

Nemluvě o sankcích, které Spojené státy na Venezuelu uvalovaly již od dob Obamy, v r. 

2015, kdy doslova zkoušeli tuto zemi uškrtit chudobou. Sankce znemožnily vývoz ropy, 

zničily možnost vývoje, omezily možnosti dovozu a celou zemi nesmírně ochudily. 

A to všechno pod rouškou narco-terorismu. Dříve Američané bojovali za ‘nastolení 

demokracie‘. Dnes tuto záminku zaměnili na ‘boj proti terorismu‘. To, že se sami chovají 

jako ti největší teroristé, si zjevně neuvědomili. Takže dnes, skryti za bojem proti terorismu 

zkoušejí uchvátit pro sebe ropu z Venezuely. Napřed je – kromě sankcí – zkoušeli udusit 

hrozbami a když to nefungovalo, tak vypsali cenu na hlavu jejich presidenta Nicolase 

Maduro, celých $50 milionů dolarů. 

Přesně jako na Divokém západě! Kowbojové se dali do boje. Místo koní teď mají letadla a 

střílejí kolem sebe všude kam vkročí. 

Spojené státy jsou doslova závislé na válce. Válčí všude, kde mohou. Právě bombardovali 

Somálsko, tu chudou zemi už bombardovali tento rok 80 krát. Kromě Venezuely mají 

v úmyslu napadnout Colombii, další válečné tažení je plánováno proti Syrii, však určitá část 

amerického vojska odtud nikdy neodešla. Irák je na tom stejně, na ten si brousí zuby 

odedávna a Irán je na tom ještě o kus hůře. A právě vyšla ven zpráva, že Trump chce vést 

přímý útok proti Rusku a Číně. Asi by ho měl nějaký dobrý psychiatr vyšetřit. 

Těsně po volbách prohlásil, že chce vejít do historie jako ‘mírový president‘ a hodlá nastolit 

globální stabilitu a přitom plánuje vojenské napadení Mexika, prý opět kvůli drogám. Jako 

další je na programu Nigerie, kde dochází k nevídaným náboženským konfliktům a křesťané 

jsou hromadně vražděni. To ale není důvod, proč tam chce Trump vpadnout se svojí válečnou 

mašinerií. Nigerie má obrovská naleziště ropy! 

Pak přijde na řadu znovu Irák, který se ještě dnes nedostal přes to, co tam Spojené státy 

natropily v dobách ‘Války v zálivu‘, v letech 1990 a 2003. Somálsko je ale snad ten 

nejvděčnější cíl, protože nemá moc toho, čím by se mohl bránit, ale zato má ropu. 

A tak dále … 

Pilně se na to připravovali 

Již od letošního srpna4 bombardovaly Spojené státy lodě a čluny, které se vyskytly v blízkosti 

pobřeží Venezuely. Vůbec jim nevadilo, že se mnohé nacházely v mezinárodních vodách a že 

se s největší pravděpodobností jednalo o rybáře. Přesto, vedení US neustále tvrdilo, že to byly 

čluny, pašující narkotika, ale nedodali ani jeden důkaz na potvrzení. Do dnešního dne bylo 



takto podniknuto více než 20 útoků na možná nevinné oběti jejich nespoutané krvelačnosti, 

což vyprodukovalo 80 mrtvých. 

Dotazy místních obyvatel dokázaly, že pasažéři bombardovaných člunů byli většinou rybáři, 

řidiči motocyklových taxíků a běžní pracovníci, kteří pocházeli z místních chudých vesniček 

a hledali obživu chytáním ryb.  Pouze dva ze zavražděných byli menší kriminálníci a jeden 

další byl opravdu zapleten v drogovém obchodě skrze smluvně vázané pašeráky. 

Bombardovat civilisty je samozřejmě proti americké Ústavě, podle které nemá president na 

něco takového vůbec žádné právo. Je to také proti mezinárodním zákonům, které v minulosti 

Spojené státy pomáhaly vytvořit a dnes dělají vše proto, aby je překročili a tím zrušili. 

Někteří navrhují, že by měl být Trump vyšetřován kriminálním soudem. 

Venezuelský president Nicolas Maduro americké útoky odsoudil, dobře věděl, že je to 

záminka pro vojenské napadení ale proti americké válečné mašinerii nic nezmohl. Nabízel 

jim jednání, nabízel jim práva na venezuelská těžiště ropy, ale všechno nadarmo. 

Američané neuhnuli5 ani o milimetr. Chtěli svou válku proti Venezuele a nic je nebylo stavu 

odradit, ani když dostali varování z Ruska, že ta válka nepřipadá v úvahu. Rusové prohlásili, 

že pevně stojí za Venezuelou a za jejím presidentem Nicolasem Maduro, dodávají jim zbraně 

a vojenský materiál a nedopustí, aby američtí chamtivci udělali z této země další Ukrajinu, 

doslova zalitou lidskou krví. 

Kdo opravdu pašuje drogy z Venezuely 

Kdo jiný6 by asi tak pašoval drogy do Spojených států než naše věrná a ke všemu ochotná 

americká rozvědka CIA. Přivydělávají si tím na nejrůznější zákeřné akce, sabotáže, vládní 

převraty, atentáty a jiné nezákonné a protilidské projekty. Už v 1990. letech pašovali do 

Spojených států tuny a tuny kokainu a to nejen z Venezuely, ale i z jiných států. Kartel de los 

Soles byla doopravdy jejich organizace, vedená jejich pověřencem, což byl generál 

venezuelské Národní gardy, Ramón Guillen Davilla. 

Celá záležitost byla organizována tak, že drogové kartely z Colombie pašovaly s pomocí CIA 

drogy do Venezuely a odtud je CIA dopravovala do Spojených států. 

Trump sám přiznal, že CIA je ve Venezuele činná a neváhal říct, že je tam sám poslal. Když 

byl tázán proč, vyjádřil se, že jednak Venezuela vypustila všechny své zločince z vězení a 

poslala je do Spojených států a za druhé, že odtud jdou drogy a to je nutno zastavit. 

Zdánlivě přijatelné vysvětlení, když opomineme skutečnost, že CIA operátoři jsou ti, kteří ty 

drogy do Států pašují.  A proč vůbec stíhat jednotlivce a venezuelskou vládu za nezákonné 

migranty v Americe? Ti pouze využili příležitost, kterou jim připravili ti, kteří celou akci se 

zamořením a pravděpodobným vyhubením bílé evropské a americké civilizace nežádoucími 

elementy ze zemí třetího světa začali, provozovali a hlavně – platili. Proč nestíhat Sorose a 

jemu podobné a všechny ty neziskovky, kteří to financovali?! 

Venezuelané ale7 nelenili a některé členy špionážní jednotky CIA a jiných mezinárodních 

agentur zajali. Vyšlo najevo, že aby Spojené státy vypadaly před světem oprávněné, chtěly 

vyvolat útok pod falešným praporem ve vodách ostrova Trinidad a Tobago a vydávat to za 

útok z Venezuely. Trinidad a Tobago z toho důvodu zavedli koncem minulého měsíce velké 

vojenské cvičení, vedené a placené Spojenými státy, kterým se zaprodali. 



Co by následovalo 

Jestliže nerozumní Američané pod vedením ještě víc nerozumného Trumpa (v jeho případě 

by bylo dobré použít silnější výraz než ‘nerozumný‘, ale to nechávám na čtenáři), skutečně 

napadnou Venezuelu, pak můžeme očekávat, že: 

• Cena ropy vyletí prudce nahoru a stejně tak cena benzinu; 

• Ceny potravin a ceny zasilatelství budou následovat; 

• Hackeři se pravděpodobně budou snažit napadnout banky a infrastrukturu; 

• Tisíce a tisíce Venezuelanů se budou vší mocí snažit zemi opustit a usídlit se jinde; 

• V Americe a jinde zabydlený venezuelský kriminální gang Tren de Aragua a jiné 

gangy budou napadat všechno kolem sebe; 

• Zastavené dodávky ropy ovlivní Spojené státy a Asii, které jsou na nich závislé. 

A to ještě nevíme co udělá Rusko a Čína, kteří jsou s Venezuelou v přátelském vztahu. 

Jsou zde ovšem dva podstatné problémy 

Ten první problém8 se týká Kartelu de los Soles. Nejen že to byla organizační složka CIA, ale 

on ten Kartel už neexistuje. Vedení Venezuely se ostře vyjádřilo proti jeho označení jako 

teroristickou organizaci. Prohlásili, že je to výmysl vedení Spojených států, záminka pro 

napadení země, protože žádný takový kartel prostě není! 

Podle nich, Trump nemá příliš mnoho možností obvinit Venezuelu z nějaké nezákonné 

činnosti. Nejsou tam ani zbraně hromadného ničení, ani nebezpečná chemická produkce, 

nebo nemluvňátka, vyhazovaná z inkubátorů na zem, jak tomu bylo v případě napadení Iráku. 

A tak se uchýlili k další lži, jedné z mnoha, že Venezuela má vládní Kartel na pašování drog. 

Ten druhý problém je ještě vážnější. Venezuelský president Maduro totiž nelenil a bleskově 

dal dohromady armádu z milicí, záložních sil a to, včetně vojska vyústilo v 8 milionů 

ozbrojených vojáků. No a pak se taky obrátil na Rusko, Čínu a Irán a žádal je o pomoc. 

Rusko bylo ochotno Venezuele přispěchat na pomoc a tak Maduro vydal bleskurychle nový 

zákon, potvrzující spolupráci s Ruskem v záležitostech bezpečnosti, ekonomie a 

mezinárodních politických vztahů. 

A věci se daly do pohybu 

Začátkem listopadu9 připlulo do venezuelského přístavu La Guaira ruské loďstvo, což bylo 

Americe okamžitě trnem v oku. Mezi nimi je i fregata ‘Admirál Gorškov‘, což je ta 

nejpokročilejší ruská válečná loď. Je vybavena hypersonickými raketami Zirkon, jejichž 

rychlost dosahuje až 9 Machů (10863 km/hod.). 

Tyto lodě tam ale nepřipluly válčit. Rusové spíš zkoušejí dát světu a hlavně Americe najevo, 

že jsou odhodláni ke všemu a mají k tomu účelu vše potřebné. Co se týče války samotné, na 

tu poslali Venezuelanům nový systém raket, Pantsir-S1 a Buk-M2E, které mají být použity na 

ochranu ropových polí. 

Maduro se nijak10 netají tím, že už má v zemi 5000 ruských protileteckých raket Igla-S, které 

nebude váhat použít. Tyto přenosné rakety mají dostřel 6 km do dálky a 3,5 km do výšky a 

tím, že to veřejně přiznává, zkouší předem zamezit americké snaze o napadení. Už 

Američany žádal, aby jeho zemi nechali na pokoji. Prosil je, volal po míru a dokonce jim 



nabízel účast na dobývání ropy – všechno zbytečně. Jakmile si americký kolos umínil jít do 

války, tak se jde do války. I když ta válka bude zbytečná a předem prohraná. 

Ve 2000. letech podepsali Rusové smlouvu o obranné spolupráci s tehdejším presidentem 

Venezuely, Hugo Chávezem, kterého Američané také odstranili, tentokrát rakovinou. 

Nemohli mu odpustit, že znárodnil dolování ropy, kde byli tak dobře zabydleni. Ani to mu 

nepomohlo, že jim za ztrátu majetku zaplatil tržní cenu. Tehdy Venezula naštěstí pochopila 

stav svého ohrožení a od té doby kupovali ruské stíhačky, tanky, rakety a všechno možné 

vojenské vybavení. Takže dnes je jejich válečný arsenál na vysoké úrovni. 

Nejen to11, Rusové pomáhají i tím, že dodávají technickou podporu, která dohlíží na to, aby 

všechny tyto zbraně byly funkční a v perfektním stavu. Neustálé dodávky dalších a dalších 

zbraní letadly zanechává odborníky bezradné, protože neví, co je doopravdy dováženo. 

Američané sice pořídili pár záběrů, jak jsou tato letadla vykládána, převážně v noci, ale 

daleko se tím nedostali. 

Rusové rovněž poslali do Venezuely několik stovek ruských vojáků pod vedením generála 

Olega Leontijeviče Makareviče. Tito mají sloužit jako poradci venezuelské armády a to 

hlavně u pěšáků, v zacházení s bezpilotními letadly, při dodávání signálových vojenských 

zpráv a také jako domácí zpravodajská jednotka. Je podezření, že i žoldnéři z ruské 

Wagnerovy skupiny jsou již v zemi. 

Rusové tím vším dávají Spojeným státům najevo, že když oni mohou podporovat válku na 

Ukrajině, Rusové mohou dělat totéž na americkém záhumenku. Jedna věc je ale jistá, že by si 

měli Američané dát extra pozor začít vojenský konflikt s Venezuelou, protože dostanou 

takové bití, jaké ještě nezažili a mohou skončit celému světu pro smích. 

Z jiného hlediska … 

Když se na celou situaci podíváme z jiné strany, tak můžeme vidět skrytou a velice 

nebezpečnou strategickou válku proti Rusku. Jak dobře víme, Rusové bojují na Ukrajině. Teď 

je jim předhozena Venezuela, po ní má přijít Colombia a poté Nigerie, kde přece vraždí 

křesťany, tak jim Rusko musí přijít na pomoc, aby se do konfliktu nezkoušela zamíchat 

Amerika! Rusové jsou dále vojensky přítomni v Syrii a to všechno dohromady je může 

oslabit natolik, že se budou horko-těžko bránit NATO vojskům na Ukrajině. 

Možná proto se Trump tolik angažuje v boji proti narco-teroristům ve Venezuele, protože 

tajně doufá, že s takovým rozptýlením Rusové válku na Ukrajině prohrají. Ovšem kdyby se 

tak stalo, pak Trump a Amerika z toho nebude mít žádný užitek. Ta jediná země, která by tím 

získala a která ve vší tajnosti zkouší na Ukrajině proti Rusku vyhrát, je ministát Israel. 

Ano, Israel a nikdo jiný je za válkou jak na Ukrajině, tak i za machinacemi ve Venezuele a to 

z jednoho důvodu, protože chtějí získat Ukrajinu pro sebe. Chtějí vyhubit všechny ukrajinské 

křesťany a vyhnat ven ze země ten zbytek a chtějí mít zemi celou, se vším všudy. Podle nich, 

to je jejich další ‘zaslíbená země‘. Touto dobou už postupně opouštějí směšnou historku o 

jejich židovském původu, protože se stále častěji ukazuje, že nemají ani zblo semitské krve. 

A začínají hlásat do světa jejich pravý, kazarský původ. 

Kazaři, nebo taky chazaři byl národ turko-tatarského původu, který sídlil někde v blízkosti 

čínských hranic. Kvůli jejich přemírné bojovnosti a nesnášenlivosti byli odtud Číňany 

vypuzeni a usadili se v ruských stepích, v okolí Azovského moře. Odtud někteří táhli až na 



Ukrajinu. Historie se opakovala a kyjevský princ Svjatoslav je odtud musel v r. 965 n.l. kvůli 

jejich nesnášenlivosti vyhnat. Rozprchli se do celého světa, ale hlavně do Evropy. Pamatujete 

si Džingis Chána? Ano, to byli oni. 

Dnes chtějí Ukrajinu zpátky, prý jim historicky náleží. To je samozřejmě nesmysl, kdyby si 

každý stát umínil, že chce zpátky co mu kdysi, v roce raz-dva náleželo, tak se z válek nikdy 

nedostaneme. Jenže tak zvaní Židé chtějí Ukrajinu zpátky ještě z jiného důvodu a je v tom 

notná dávka strategie, protože by byli přímo na hranicích Ruska, které z mnoha historických 

důvodů, které není možno zde vypisovat, nenávidí. A pak, měli by pod kontrolou, na dolet 

bombardérem a na dostřel rakety, celou Evropu. 

Z Evropy by pak vytvořili další Palestinu, se vším všudy a hnali by Evropany na lidská jatka 

stejným způsobem, jak tam dnes ženou Palestince. 

Jak přiznává12 vysloužilý americký plukovník Lawrence Wilkerson, dřívější náčelník štábu 

za vlády presidenta Bushe, Israel je skoro za vším, co Trump podniká. To proto, že osoba, 

pověřená dodáváním vojenských informací presidentovi (nejmenuje ji) má dvojí občanství: 

americké a israelské. Ty zprávy, které mu dodává, mohou být všelijaké, ale vesměs je zjevné, 

že jsou řádně zkreslené a tím pádem nepravdivé. Proto Trump před časem odmítl pravdivé 

zprávy od ministryně ‘Národní bezpečnosti‘ Tulsi Gabbard a prohlásil je za falešné, protože 

z druhé strany, které zjevně víc věří, dostával informace opačné. 

Wilkerson dodává, že venezuelská aktivistka Maria Corina Machado, která právě obdržela 

Nobelovu cenu za mír, je pravděpodobně rovněž agentka Mossadu (israelská tajná služba). 

Machado přímo vyzývá Ameriku, aby bombardovali Venezuelu, její vlastní zemi a zabili co 

nejvíc jejích občanů. Slibuje, že když bude presidentkou, tak prodá všechna ropová naleziště 

americkým investorům. V zemi je podezření, že Machado převádí finance ze Spojených států 

protivládním fašistickým skupinám. 

Takže je zjevné, že Nobelova cena za mír je udělována těm, kteří vedou válku. Obama ji též 

dostal, přestože válčil všude, kde mohl. A teď ji chtějí dát Trumpovi! To je výsměch! 
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